-3B.- La proyeccién vertical de los puntos A y B dados determinan la arista de un tetraedro regular que descansa sobre el plano
vertical de proyeccion y esta situado en el primer diedro. El otro vértice de la base tiene menor cota que el punto A. Determinar las
proyecciones del tetraedro. (3 PUNTOS) Julio 2013 B

3B..- La projecci6 vertical dels punts A i B donats determinen 1’aresta d'un tetraedre regular que descansa en el pla vertical de
projeccid i esta situat en el primer diedre. L altre vértex de la base té menor cota que el punt A. Determineu les projeccions del
tetraedre. (3 PUNTS)
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Julio 2013 B

A2, B2, C2 son tres puntos situados en el PVP por tanto en
la planta estaran contenidos en la LT. Hay que hallar D1y
esa medida se puede hallar en el alzado, en proyeccion
vertical. No estamos acostumbrados a ver un tetraedro de
esta forma pero si giramos la hoja lo podemos entendre
mejor. Es lo de siempre pero al revés.
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